

提起护士，人们的第一反应是白衣飘飘、温柔细心的女性形象。然而在洛阳市中心医院，有这么一个小伙子，顶着世俗的目光，干着传统观念中女性干的活儿。他就是重症监护室里的男护士周亚飞。“5·12”国际护士节到来之际，记者走进了这个大男孩儿的生活。

“我的护士生活，感觉挺多姿多彩的！”眼前的周亚飞穿着白大褂，文质彬彬。提起自己整整一年的护理经历，24岁的他显得轻松自信。周亚飞是三门峡人，他坦言当年上学时选择护理专业，除了受从事医务工作的舅舅的影响以及自己做事比较细心外，还有一个重要原因就是这个专业容易就业。

2009年毕业实习时，周亚飞来到市中心医院ICU重症监护室，“女儿国”里来了“男丁”，大伙儿都觉得挺新鲜。初来乍到，周亚飞工作起来特勤快，很快就受到了大家的欢迎。去年国际护士节当天，他正式成为一名注册护士。

ICU病房不同于普通病房，里面大多是危重病人，护理工作也比其他岗位更辛苦，要求更高。“耐心、爱心、责任心，这‘三心’我时刻牢记心头！”周亚飞说。不过，刚开始他也遇到不少



闯进女儿国的“男丁格尔”

□记者 张光辉 通讯员 路书斋 卢俊哲

尴尬，比如护理和自己年龄相仿的女病人时，他甚至会有些不好意思；有的女性病人见他是男性，往往拒绝他的护理。周亚飞没有气馁，他通过耐心的解释和热情周到的服务，逐渐让对方消除了顾虑。

自从“女儿国”里来了“男丁格尔”，可喜的变化是不言而喻的。照顾重症病人可是体力活，给体型较胖的病人翻身，通常都要三四个女护士齐心协力才能完成，如今有了男护士帮忙，女护士们就轻松多了；还有给男病人换床、排便、导尿……这些活儿周亚飞干起来也很方便。

“其实男护士的优势不仅仅在力气活儿上，男护士思维更活跃，更能对病情作出整体判断……”周亚飞自信满满地说。

据了解，目前我市从事一线临床护理工作的人员有12000多名，其中男性护理人员仅有30名左右，属于“稀缺资源”。



照顾病人，周亚飞心细如发。



他可是这里唯一的“男丁”。



一丝不苟地为病人清理尿袋。



繁忙工作之余，在租住房里上网聊天。

视觉
栏目统筹：陈占举
电话：13937967110

新闻赛
盛世洛阳 牡丹精油
洛阳春艳牡丹生物科技有限公司
电话：63203116 13803792729
地址：洛阳市新区

洛房市商预字第Y08-015号 本广告电子版见洛阳网 www.lyd.com.cn
新楼号 超低价上市！
一次付九五折·火热进行中……

抢购热线：62699991/65236666

发展商：帝华企业集团 开发商：洛阳帝华房地产开发有限公司 接待地址：九都路与珠江路交叉口东行20米路南